



В Краснодарском крае депутату Законодательного Собрания региона предъявлено обвинение в причинение имущественного ущерба путем обмана и злоупотребления доверием

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Краснодарскому краю генеральному директору ОАО «Экспо — Центр», депутату Законодательного Собрания Краснодарского края Андрею Щенникову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 165 УК РФ (причинение имущественного ущерба путем обмана и злоупотребления доверием).

Следствием Щенникову вменяется причинение бюджету муниципального образования г. Краснодар имущественного ущерба в особо крупном размере путем неисполнения обязательств по договору аренды муниципального имущества.

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя
следственного управления по
связям со СМИ
И. Г. Бирюкова

11 Августа 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/612758>